

— Повестка мужу пришла 22 сентября на работу. Ему 46 лет, служил в армии в пограничных войсках. Сначала сказали, чтобы в понедельник пришел в военкомат. Потом сообщили, чтобы в 14:30 был у сборного пункта с вещами. Дали всего 40 минут на сборы. Около пяти часов простояли около военкомата, потому что всё было ужасно неорганизованно. Потом сказали, что отпускают домой всех старше 45 лет. Но мужа так никто не отпустил. Несмотря на то что он обращался в медпункт с жалобами на больную спину, руки. Ему сказали: «Это ерунда. Годен». 10 октября их отправили на полигон, — говорит Евгения.

Также волнует материальный вопрос. Евгения говорит, что за учения на карту мужа пришла тысяча рублей, потому что он командир отделения. Подъемные и зарплату мобилизованным пока не перечисляли, делится женщина.

— Обещали заплатить какие-то деньги. До сих пор так ничего и не пришло. И неизвестно, придет ли вообще. Говорили, что выплатят зарплату. Сейчас всех жен волнует этот вопрос. Это тайна, покрытая мраком. Где подъемные? Где зарплата? Мужиков надо чем-то мотивировать. Они все остались семьи, у них у всех дети. Они переживают о своей семье. В военкомате сказали, что ничего не знают. Только объяснили, что выплачивать будут только голый оклад. Чтоб вы понимали, у моего мужа голый оклад 10 тысяч. Муж работает на заводе. Самостоятельно покупали ему медикаменты, теплые вещи и берцы им купила организация. Еще покупали консервы, тушенку. Первые сутки в вагоне их не кормили вообще. Муж пока ничего не рассказывает, они сами ничего не знают.

Мой муж — в семье единственный кормилец. У нас осталось 2 несовершеннолетних ребенка: 14 и 4 года. Без хозяина в доме всё изменилось. Тяжело и морально, и материально. Мне помогают родственники. Лично мне тяжело еще потому, что недавно потеряли сына. Где-то плачу, где-то стараюсь взять себя в руки, — рассказывает жена мобилизованного.